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Kedves Olvasóink! 
Szeretettel köszöntjük Önöket az idei év első lapszámával!

   Petőfi Sándor - A tavaszhoz  (részlet) 
 
Ifju lánya a vén télnek, 
Kedves kikelet, 
Hol maradsz? mért nem jelensz meg 
A világ felett? 
 
Jöszte, jöszte, várnak régi 
Jóbarátaid; 
Vond föl a kék ég alatt a 
Fák zöld sátrait. 
 
Gyógyítsd meg a beteg hajnalt, 
Beteg most szegény, 
Oly halványan üldögél ott 
A föld küszöbén;

Áldást hoz majd a mezőre, 
Ha meggyógyitod: 
Édes örömkönnyeket sír, 
Édes harmatot. 
 
Hozd magaddal a pacsírtát, 
Nagy mesteremet, 
Aki szép szabad dalokra 
Tanít engemet. 
 
S ne feledd el a virágot, 
Ne feledd el ezt, 
Hozz belőle, amennyit csak 
Elbír két kezed. 

MÁRTONI FÓRUM

Kellemes húsvéti ünnepeket kívánunk  minden kedves Olvasónknak!



Az elmúlt három hónap eseményeit 
foglalom röviden össze: 

–  December 12-én tartottuk a 
2022-ben megvalósult pályázatok 
átadó ünnepségét. Rendezvényünket 
megtisztelte Bóna Zoltán térségünk 
országgyűlési képviselője és a kör-
nyező települések polgármesterei. 

–  Decemberben és januárban több 
alkalommal tartottunk egyeztető 
megbeszélést az érintett települé-
sek vezetőivel a Ráckevei Önkor-
mányzati Tűzoltóság finanszírozá-
sának kérdéséről. 

–  Január elején tartotta a képvi-
selő-testület az évzáró vacsoráját. 

–  Február 1-jén részt vettem a 
Felső-Homokhátság Vidékfejlesz-
tési Egyesület rendkívüli közgyűlé-
sén, ahol ismertették a 2024-2027. 
programozási időszakra vonatkozó 
terveket. Meghatároztuk erre az 
időszakra a működési területet. 

–  Február elején a DPMV Zrt-vel 
folytattunk megbeszélést a duna-
varsányi szennyvíztisztító kapacitá-
sának kérdéséről. 

–  Február 15-én ünnepélyes ke-
retek közt került aláírására a Rácke-
vei Önkormányzati Tűzoltóság tá-
mogatási szerződése. 

–  Február 21-én került sor a 
Felső-Homokhátság Vidékfejlesz-
tési Egyesület „Helyi fejlesztési stra-
tégia 2024-2027” nyitó workshop-
ra, valamin megválasztottuk az 
egyesület elnökségét. 

–  Február 23-án ülésezett a Rác-
keve és Környéke Gyermekjóléti és 
Családsegítő Intézményfenntartó 
Társulás, ahol elfogadtuk a Társulás 
2023. évi költségvetését. 

–  A szigetzugi települések pol-
gármesterei és vállalkozói több al-
kalommal konzultáltak a térség tu-
risztikai és kulturális fejlesztési 
lehetőségeiről. 

–  Március 1-jén tartotta meg a 
Képviselő-testület az éves közmeg-
hallgatással egybekötött testületi 
ülését, amin a lakosság részéről 25 
fő jelent meg.  

Horváth Ágnes rendőrzászlós 
bűnmegelőzési tanácsokat adott. A 
DTKH-t képviselő Józsa Sándor vá-
zolta a hulladékszállítás aktualitá-
sait. 

Dr. Cseh Balázs jegyző bemu-
tatta a Polgármesteri Hivatal elmúlt 
időszaki munkáját: az ügyfélfoga-
dás megváltozott rendjét és az új 
engedélyeztetési eljárásokat. 

Beszámoltam a lakókörnyezet 
helyzetéről, ismertette az Önkor-
mányzat 2022. évi működését és a 
2023. évi terveket és lehetőségeket. 

A lakossági kérdések a zöldterü-
let védelmét, az utcai parkolást, az 
utak állapotát, a sebességkorláto-
zás lehetőségeit és az ivóvíz minő-
ségét érintették. 

–  Tapasztalatszerzés céljából el-
látogatok a környező települések 
közmeghallgatásaira. November vé -

 gén Kiskunlacházán, március elején 
Szigethalmon jártam. 

–  Meghívásnak eleget téve, az 
Általános Iskola március 15-i ün-
nepségén vettem részt. A 7. osztá-
lyosok méltó emléket állítottak 
1948. hőseinek és megemlékeztek 
Petőfi Sándor születésének 200. év-
fordulójáról. 

–  Március 21-én a Polgármesteri 
Hivatalban állampolgársági esküté-
telre került sor, ami felemelő köte-
lezettségeim egyike.  

–  Március 25-re szerveztük a ta-
vaszi szemétszedő napunkat, me-
lyen az önkéntes segítők mellett 
szokásuk szerint képviseltették ma-
gukat a helyi civil szervezetek is. 
Sajnos ez alkalommal is volt „gyűj-
teni való“ bőven. A megmozdulás 
sikerét jelzi az a több köbméternyi 
szemét, melyet a lelkes csapat sze-
dett zsákokba. 

–  Április 1-jén – a tavalyi évhez 
hasonlóan – jelen voltam a DTKH 
Nonprofit Kft. közösségi színtérben 
tartott kihelyezett ügyfélszolgálati 
napján. Aki elmulasztotta ezt a le-
hetőséget, annak május 13-án lesz 
még lehetősége ebben a formában 
ügyintézésre. 

A fenti beszámoló is a polgár-
mesteri munka sokszínűségét, ösz-
szetettségét mutatja. A települé-
sünket érintő eseményekről a 
jövőben is hírt adok. 
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Polgármesteri beszámoló

Az újságban megjelent leg-
utóbbi összefoglalót a 2022. 
november 22. napján tartott 

testületi-üléssel zártuk. Ez idő óta 
három rendes, négy rendkívüli ülést, 
valamint egy közmeghallgatást tar-
tott a képviselő-testület, amelyek-
ről rövid összefoglalókat készítet-
tünk. 

A 2022. december 6-án tartott 
rendkívüli ülésen elsőként a kará-
csonyi ünnepkörhöz kapcsolódó tá-
mogatásokról döntött a képviselő-
testület (136-139/2022.). 30 lakos, 

család részére 40.000 Ft értékű utal-
vány, míg a 65 évnél idősebb lakosok 
részére 7.000 Ft összegű utalvány 
átadását szavazta meg a testület. A 
gyermekek karácsonyi csomagot 
kaptak. 2022-ben már nem csak az 
óvodások, hanem az iskolások is ré-
szesültek az ajándékcsomagból. A 
képviselő-testület – összesen 308 
gyermek részére – 600.000 Ft keret-
összeget biztosított a csomagok 
összeállításához. Ezt követően 16 
erdei m3 tűzifavásárlásról döntött a 
testület, 500.000 Ft értékben.  

Ezután a képviselők a Május 1. u. 
11. szám alatti önkormányzati bér-
lakás állagmegóvása érdekében, 
nyílászárócserére 461.424 Ft össze-
get határoztak meg (140/2022.). 

A munkaterv szerinti soros de-
cemberi ülésre 13-án került sor. Itt 
több díjrendelet-módosítás volt na-
pirenden. Először az iskolai, majd az 
óvodai étkeztetési díjak módosításá-
ról szavazott a testület (144/2022. 
és 145/2022.). Ezt követte a nyers-
anyagköltség meghatározásáról, az 
intézményi térítési díjak, valamint az 

Összefoglaló Szigetszentmárton Község Önkormányzatának  
a lakosságot érintő döntéseiről
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önkormányzati tulajdonú lakások bér-
leti díjának megállapításáról szóló 
6/2014.(VIII.26.) önkormányzati 
rendelet módosítása. A megalkotott 
14/2022.(XII.14.) módosító rende-
letben az alábbiak szerint módosí-
totta a képviselő-testület az önkor-
mányzati lakások bérleti díját: 
összkomfortos lakás esetén 460 
Ft/m2/hó, komfortos lakás esetén: 
300 Ft/m2/hó, félkomfortos lakás 
esetén 150 Ft/m2/hó, komfort nél-
küli lakás esetén 94 Ft/m2/hó, a költ-
ségalapú lakásbérleti díj mértéke: 
1175 Ft/m2/hó. A lakosság által bér-
lehető gépek, eszközök bérleti díjá-
nak változásáról is döntött a testület 
(15/2022. mód. rendelet). Ezt kö-
vette a Művelődési Ház bérbeadási 
díjainak emeléséről szóló módosító 
rendelet (16/2022.) elfogadása. A kép-
viselő-testület a helyi szociális és 
gyermekvédelmi ellátásokról szóló 
rendeletét újabb igényelhető ellá -
tásokkal egészítette ki: tanévkez dési 
támogatás, gyermekszületési támo-
gatás, családalapítási támogatás, re-
zsitámogatás. Végezetül a 2023. I. fél-
évi munkaterv elfogadására került sor. 

A 2023. január 18. napján tartott 
rendes, soros képviselő-testület ülé-
sen elsőként néhány korábbi elavult, 
kiüresedett, vagy indokolatlan párhu-
zamos szabályozást tartalmazó ön-
kormányzati rendeletet helyezett ha-

tályon kívül a testület, ezzel is segítve 
az önkormányzati rendeletek átlát-
hatóságát (1/2023.). A testület elfo-
gadta tankerület által megküldött ál-
talános iskolai felvételi körzethatárt 
3/2023.), majd jóváhagyta a közös-
ségi színtér 2023. évi közművelődési 
programtervét 4/2023.). Felülvizs-
gálatra és elfogadásra került a Német 
Nemzetiségi Önkormányzattal kötött 
együttműködési megállapodás, köz-
igazgatási szerződés (5/2023.). A 
képviselők döntöttek a Felső-Homok-
hátság Vidékfejlesztési Egyesülethez 
való csatlakozásról a 2024-2027. 
évekre szóló vidékfejlesztési progra-
mozási időszakra (7/2023.) 

2023. február 8-án egy rendkívüli 
képviselő-testületi ülésre került sor, 
amely egyetlen napirendje az Ön-
kormányzati Tűzoltóság Ráckeve 
működését biztosító, lakosság-
szám-arányos támogatást bizto-
sító, 2023-2024. évekre szóló 
együttműködési megállapodás el-
fogadása volt (16/2023.). 

2023. február 22-én ismét egy 
rendkívüli ülést kellett összehívni, 
mivel az akkor hatályban lévő önkor-
mányzati rendelet szerint az egymil-
lió forint feletti kifizetésekhez képvi-
selő-testületi döntés volt szükséges. 
Ebben az esetben egy 2.499.237 Ft-
os ELMŰ számla adta az indokot a 
testület összehívására (17/2023.) 

A 2023. február 28. napján tar-
tott rendes, soros képviselő-testü-
leti ülésen elfogadásra került az 
önkormányzat 2023. évi költségve-
téséről szóló 2/2023. (III.1.) önkor-
mányzati rendelet, majd az óvoda 
2023. július 17. – augusztus 11. kö-
zötti zárva tartását hagyták jóvá a 
képviselők (23/2023.). Döntés szü-
letett pályázat benyújtásáról is, 
mely a lakossági közműves ivóvíz-
ellátás, szennyvízelvezetés és -tisz-
títás szolgáltatás ráfordításainak 
csökkentését szolgáló támogatásra 
irányul (25/2023.) Önkormányzati 
ingatlan eladásáról is döntöttek a 
képviselők. A Halász utca 781/3 
hrsz-ú, 156 m2 nagyságú beépítet-
len területet 850.000 Ft-ért értéke-
síti a K.G. szigetszentmártoni lakos 
részére. Végezetül a képviselő-tes-
tület rendeletben módosította a 
külső helyszínen, hivatali munka-
időn kívüli anyakönyvi események 
díjait (3/2023.(III.1.). 

Tájékoztatjuk a lakosságot, hogy 
a döntések jegyzőkönyvei, előter-
jesztései és a készült hanganyagok 
megtalálhatóak a megújult www. 
szigetszentmarton.hu weboldalon. 
Továbbá a rendeletek részletes és 
hatályos szövegét megismerhetik 
a www.szigetszentmarton.hu és a 
www.njt.hu oldalakon!  

Tisztelt Szigetszentmártoni Polgárok!

Nem kell ahhoz borúlátónak 
lenni, hogy az óesztendő ér-
tékelése során elsőként vagy 

akár túlnyomórészt negatív emlékek 
és érzések törjenek elő belőlünk. Ön-
magában az a tény, hogy a világ bár-
mely részén fegyveres konfliktus 
zajlik, és emberek veszítik életüket, 
kellő ok a szomorúságra és aggoda-
lomra. Fokozottan igaz, ha mindez 
egy olyan országban történik, amely 
nemcsak határos Magyarországgal, 
de amely százezer honfitársunk ott-
hona is egyben. Sajnálatos módon a 
háborút és annak minden borzalmát 
és fenyegetését nem tudtuk magunk 
mögött hagyni az óévben. Éppen 
ezért idén helyénvaló és érthető, ha 
szeretteiknek és az egész világnak – 

a boldogságot aktualizálva – békés 
új évet kívánok a Mártoni Fórum idei 
első lapjának hasábjain keresztül. Én 
is a BÉKÉT kívánom Önöknek, azzal a 
szilárd meggyőződéssel, hogy a há-

borúnak és a vele törvényszerűen 
együtt járó vérontásnak és negatív 
gazdasági hatásoknak kizárólag a 
BÉKE vethet véget.  

A több mint egy éve kezdődött 
fegyveres konfliktus a tavalyi or-
szággyűlési választásokra is jelen-
tős hatást gyakorolt. Az eredmé-
nyek ismeretében kijelenthető, 
hogy a magyar emberek többsége 
egyértelmű döntést hozott abban, 
hogy kire bízná és kitől óvná Hazán-
kat ebben a kihívásokkal és nehéz-
ségekkel teli időben. A választók bi-
zalmából, a politikai közösségem 
immáron negyedszerre, kétharma-
dos felhatalmazással felvértezve 
vállalhatta a kormányzati felelős-
séget és szolgálatot. E bizalom 



részeként, az Önök, illetve a térség 
polgárainak bizalomteljes döntése 
nyomán harmadik képviselői ciklu-
somat kezdhettem meg települé-
seink parlamenti képviselőjeként, 
amely bizalomért köszönetemet 
fejezem ki.  

A háború a választási siker örö-
mét és a jövő tervezését is beár-
nyékolta. Sem ideje, sem helye 
nem volt az ünneplésnek vagy a pi-
henésnek. A háború, az életek el-
vesztése, a kárpátaljai magyar kö-
zösségeinkért való aggodalom, a 
brüsszeli átgondolatlan döntések 
és értelmetlen szankciók okozta 
gazdasági nehézségek, az energia-
árak emelkedése a rendszerválto-
zás óta talán legnehezebb eszten-
dővé tették a 2022-es évet. 

Az összes negatívum ellenére, 
van okunk a büszkeségre és bizoda-
lomra is. Büszkének kell lennünk a 
kormányzat, a közigazgatási, vala-
mint a civil szervezetek és a magyar 
emberek példa nélküli összefogá-
sára, amellyel a háború kitörése óta 
segítik az Ukrajnából menekülő 
vagy ott maradó emberek boldogu-
lását, etnikai vagy nemzeti hovatar-
tozásra tekintet nélkül. Közös ered-
ményünk, hogy a kihívások dacára a 
kormányzat kiállt a rezsicsökkentés 
politikája mellett, jelentős segít-
séget nyújtva ezzel a magyar csalá-
doknak. Óriási segítséget jelent a 
hatósági árszabályozás is.  

Kormányzatunk a családok mel-
lett 2022-ben is számos módon se-
gítette településeinket és önkor-
mányzatainkat, sok-sok támogatást 
juttatva állami és pályázati forrá-
sokból, vagy a Magyar Falu Program 
keretében.  

Büszkék lehetünk a gazdaság-
fejlesztési intézkedéseinkre is, 
amelynek köszönhetően a háborús 
és a korábbi pandémiás helyzet el-
lenére folyamatosan növekszik és 
csúcsokat dönt a foglalkoztatott-
ság és a beruházások volumene. A 
munkahelyek védelme és a beruhá-
zási környezet javítása olyan gaz-
dasági potenciált jelent, amire az 
előttünk álló időkben óriási szük-
ségünk lesz.  

Talán az egyik legnagyobb sike-
rünk mégis az, hogy a folyamatos 

és módszeres támadások, fenye-
getések és nyomásgyakorlás el -
lenére kiálltunk a magyar em-
berek érdeke, továbbá a választás 
során kinyilvánított és a nemzeti 
konzultációban megerősített aka-
rata mellett.  

Térségünket tekintve elmond-
ható, hogy tavaly átadásra került a 
tököli volt okmányiroda, mely fel-
újítva és immár kibővített ügykör-
rel, kormányablakként működve 
szolgálja a térség polgárait. A Bu-
dapest-Belgrád vasútvonal átépí-
tése kiemelendő a nemzetgazda-
sági szintű beruházások közül, 
hiszen az minősített fontossággal 
bír az itt élők számára. E projektnek 
köszönhetően, az érintett telepü-
lések lakói számára 30-40 percen 
belül elérhető lesz a főváros köz-
ponti része. Választókerületünk te-
lepülései számára kiemelten öröm-
teli, hogy az újonnan megalakult 
kormány is egyértelműen a HÉV-
vonal felújításának fontossága 
mellett foglalt állást, amely nem 
valósulhat meg a Gyártelepi cso-
mópont – régen várt – átépítése 
nélkül. Idén május elsejétől a Kor-
mány bevezeti a kedvezményes or-
szág- és vármegyebérletet, a tö-
megközlekedéssel utazók ezzel 
jelentős összeget spórolhatnak. 

 
Tisztelt Szigetszentmártoni  

Polgárok! 
A nehézségek ellenére Sziget-

szentmárton és polgárai számára 
fontos, mindennapi életüket segítő 
fejlesztések történhettek meg a 
tavalyi évben is a kormányzati tá-
mogatások és az önkormányzat 
együttműködésének köszönhe-
tően. 

A Széchenyi 2020 pályázati for-
rásából 1 km hosszúságú külterü-
leti út felújítása valósul meg, a Kis-
faludy Program keretében a strand 
fejlesztésére kerülhetett sor, a 
Nemzeti Kulturális Alap támogatá-
sával pedig a könyvtár bútorzatát 
tudta lecserélni az önkormányzat. 

Kiemelendő a Magyar Falu Prog-
ram, mely felgyorsította a falvak 
fejlődését. Tavaly ennek a pályá-
zati lehetőségnek köszönhetően 
felújítások történtek a művelődési 

ház és a polgármesteri hivatal épü-
letében, megújult a Dunapart-Alsó 
utca, valamint megtörtént az óvo-
dai játszóudvar fejlesztése. Sziget-
szentmártoni civil szervezetek is 
részesültek a Falusi Civil Alap for-
rásaiból, melyből a horgásztanya 
és a tűzoltószertár fejlesztése va-
lósult meg. 

 
Tisztelt Hölgyeim és Uraim! 
Nem ígérkezik könnyű évnek az 

idei. Ez azonban nem az elkesere-
désre, hanem az elköteleződésre és 
kemény munkára kell, hogy sarkal-
jon minket. Ennek jegyben fontos 
terveink között szerepel az infláció 
egyszámjegyűvé csökkentése, va-
lamint települési és térségi szinten 
az infrastruktúra, a közösségi köz-
lekedés és az úthálózat további fej-
lesztése. Bővíteni fogjuk intézmé-
nyeinket, iskoláinkat, óvodáinkat 
és bölcsődéinket is, hiszen térsé-
günk továbbra is gyarapodik, ami a 
települések lakosságszámának nö-
vekedésében is egyértelműen 
megmutatkozik. Idén sem feled-
kezhetünk meg kulturális és civil 
közösségeinkről, ifjúsági és sport-
szervezeteinkről és egyházainkról 
sem. Nehéz időkben kiemelten 
fontos az a szolgálat, amivel ezek 
a szervezetek hozzájárulnak a ter-
hek viseléséhez és mindannyiunk 
boldogulásához. 

A nyugdíjak reálértékének meg-
őrzése, valamint a családok és a 
gyermekvállalás támogatása to-
vábbra is elsődleges célunk, hiszen 
a jelen lehetőségeit az idősek mun-
kája teremtette meg, a jövő záloga 
pedig a gyermek.  

Hálatelt szívvel köszönöm meg 
mindenkinek, aki Hazánk, Nemze-
tünk vagy térségünk gyarapodásá-
hoz bármivel hozzájárult ebben a 
válságos időszakban is. Arra buzdí-
tok mindenkit, hogy a jövőben is 
segítsük közösen ezen célok eléré-
sét. E nem kis vállalkozáshoz 
együttműködésemet ajánlva, és a 
Gondviselés segítségét kérve kö-
szönöm meg ezúton is támogatá-
sukat, és kívánok békét hozó 2023-
as esztendőt.  

Bóna Zoltán 
országgyűlési képviselő
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Mint az bizonyára minden 
érintett tudja, települé-
sünkön a hulladékszállí-

tást a DTkH Nonprofit Kft. végzi. A 
személyes ügyintézésre a ráckevei, 
illetve a kiskunlacházi ügyfélszol-
gálati irodákban biztosít lehető-
séget (ügyfélfogadási idő megtalál-
ható a honlapjukon – www.dtkh.hu, 
valamint a szállítási időpontokat 
tartalmazó tájékoztatókon). Lakos-
sági jelzések alapján tapasztaljuk, 
hogy sokaknak nehézséget okoz 
másik településre utazni a szerző-
dés megkötéséhez, valamint a szol-
gáltatási díj ellenében biztosított 
emblémás zsákok átvételéhez. Ké-
réssel fordultam ezért a szolgálta-
tóhoz, hogy a tavaszi időszakban 
két alkalommal biztosítson kihelye-
zett ügyfélszolgálatot, ezzel is nö-
velve lakosaink komfortérzetét. 
Örömmel jelzem, hogy kérésemnek 
eleget téve a DTkH Nonprofit Kft. az 
alábbi időpontokban működtet ki-
helyezett ügyfélszolgálatot: 
 

2023. április 01. (szombat)  
8:00 és 12:00 között 

2023. május 13. (szombat) 
8:00 és 12:00 között 

Helyszín:  
Szent Márton Közösségi Színtér 

(Kultúrház) 
Szigetszentmárton,  
Kossuth Lajos u. 8. 

 
Az ügyfélszolgálaton lehetőség 
nyílik szolgáltatási szerződés meg-
kötésére és a díjban foglalt emblé-
más zsákok (sárga, zöld és rózsa-
szín), illetve a térítéses (kék és 
fehér) zsákok átvételére. 
 
Szerződéskötéshez szükséges do-
kumentumok: 
- ha az új felhasználó magánsze-

mély:  
•  a változást igazoló okirat (30 

napnál nem régebbi adásvételi 
vagy bérleti szerződés vagy 30 
napnál nem régebbi tulajdoni lap 
másolata), résztulajdonos válto-
zás esetén 30 napnál nem ré-
gebbi tulajdoni lap, személyi 
azonosságot igazoló okirat;  

•  amennyiben az ingatlan több 
személy, szervezet tulajdonában 
van, ez esetben szükséges min-
den tulajdonos hozzájárulása 
egy személy vagy szervezet 
megjelölésével, akivel a szolgál-

tatási szerződést megköthetjük, 
amennyiben ez nem kivitelez-
hető, úgy a honlapjukon Nyom-
tatványok menüpont alatt talál-
ható Nyilatkozat dokumentum 
kitöltését szükséges csatolni a 
bejelentőlaphoz. 

Amennyiben nem az ingatlan tulaj-
donosa kezdeményezi a szerződés-
kötést a tulajdonos(ok) hozzájáru-
lása is szükséges, meghatalmazás 
formájában. 
- ha az új felhasználó gazdálkodó 
szervezet: 
30 napnál nem régebbi cégbírósági 
bejegyzés másolata, aláírási cím-
példány vagy egyéni vállalkozói 
igazolvány; 
Zsákok átvételéhez szükséges do-
kumentumok: 
- Felhasználó azonosító száma 

(a számlán megtalálható) 
- Személyazonosító igazolvány 
 
FONTOS! Amennyiben nem az a 
személy jár el, aki a szerződésben 
szerepel, meghatalmazás szük-
séges az ügyintézésekhez. 
 

Bencs Tamás  
polgármester

TÁJÉKOZTATÓ 
Tisztelt Ingatlantulajdonosok!

Szent Márton Krónikája



Szeretettel köszöntöm kedves 
olvasóinkat. Idén először ta-
lálkozunk már a kellemes ta-

vaszi időt élvezve és húsvétra 
várva, ám előző beszámolónk még 
az ádventi időszak előtt íródott. Mi 
is történt azóta?  Címszavakban: 

December 5-én gyermekkoncer-
tet és Mikulás délutánt rendeztünk 
táncos gyermekeinknek. 

December 10-én az Ádventi 
Vásár keretében karácsonyi műsort 
és koncertet szerveztünk. A máso-
dik osztályos gyermekeket Deákné 
Szkiba Annamária katolikus hit-
oktatónk készítette fel. A hagyo-
mányos Lohr Kapelle karácsonyi 
koncert vendége énekkarunk és 
Schuszter Andrea voltak.  

December 12-én délután a 
Sankt Martin tánccsoport felső ta-
gozatos gyermekcsoportja és 
énekkarunk felléptek a Magyar Falu 
Program keretében megvalósult 
projektek átadó és projektzáró ün-
nepségén. Este sváb hagyomá-
nyőrző egyesületünk tartotta év-
záró rendezvényét. 

December 22-én 18 tagú, legfi-
atalabb, elsős tánccsoportunk már 
bemutatkozhatott az iskolai kará-
csonyi ünnepségen.   

December 28-án zenei egyesü-
letünk évzáró ünnepségén vehet-
tünk részt.   

December 29-én GJU Vorsilves-
teren vett részt Vecsésen ifjúsági 
szervezetünk. 

Január 14-én fiataljainkkal 
Pécsre látogattunk az országos 
német nemzetiségi gálára. 

Január 19-én megemlékezést és 
koszorúzást tartottunk a második 
világháború után otthonaikból el-
űzött és elhurcolt német nemzeti-
ségi lakosságért. 

Január 21-én Tökölön léptünk 
fel a Sankt Martin tánccsoporttal a 
helyi svábbálban. 

Január 22-én házszentelő kör-
úton jártunk három kis királyunk-
kal és Kallós Péter plébános úrral. 

Január 30-án farsangoltunk 
gyermektáncosainkkal. 

Február 20-án a Szigetszent-
mártoni Sváb Hagyományőrző 

Egyesület rendezésében Tősér Dá-
niel előadást tartott Beethoven Fi-
delio című operájáról. 

Február 18-án Újhartyánban 
erősítettük kapcsolatainkat a GJU 
szervezetek között a svábbálban. 

Február 25-én a Landesrat szak-
mai hétvégéjén dolgoztunk együtt 
a szervezet tánc és zenei szekció-
jával. 

Március 10-én támogatásunkkal 
településünk iskolája rendezte 
meg a kistérségi német nemzeti-
ségi szavalóversenyt. 

Március 11-én Budaörsön az 
ÉMNÖSZ közgyűlésen már úgy, 
mint az északi régió 57 telepü -
lését összefogó regionális iroda 
vezetője vehettem részt, a Ma-
gyarországi Németek Országos 
Önkormányzatának állandó mun-
katársaként.     

A sok-sok program, aktív tevé-
kenység mellett 2023 legjelentő-
sebb eseménye nemzetiségi ön-
kormányzatunk részéről a vagon 
megérkezése.  

MÁRTONI FÓRUM Német Nemzetiségi Önkormányzat hírei 2023.  március
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A VAGON 
 

Ahogy kedves lakóink fogal-
mazták egy mártoni cse-
vegő csoportban, kinőtt egy 

vagon a mező szélén. És miért pont 
oda? De egyáltalán mi ez? Tűzoltó-
ságnak állít emléket? Vagy étterem 
lesz? Fel lesz újítva, vagy így marad 
a „roncs”, OSB lemezzel befol-
tozva? Egy ideig mosolyogva olvas-
gattam a találgatásokat, de hama-
rosan írnom kellett egy rövid 
tájékoztatót, mivel a helyzet ta-
gadhatatlan módon kezdett furcsa 
irányt venni a csevegők közt. A 
vagon hosszú előkészítő munkák 
után került jelenlegi, végleges 

helyére. Három évvel ezelőtt kezd-
tük gazdálkodásunkat úgy alakí-
tani, hogy a projekt megvalósul-
hasson. Így számunkra ez nem egy 
vagon, hanem A vagon, mely ti-
zenöt évvel ezelőtt felújítva, mint 
tűzoltó kísérőkocsi még üzemelt. A 
vasúti kocsi környezetéből törté-
nelmi emlékhelyet szeretnénk ki-
alakítani. A vagon felújításra kerül, 
belsejében interaktív múzeumot 
rendezünk be.  A vagon a német 
nemzetiség történelmében két 
szomorú eseményhez is kapcsoló-
dik. Az egyik a kitelepítés, mely a 
német nemzetiségi lakosok ott-
honukból történő elűzetése volt. 
Településünkről 1946. május 21-én 
és 23-án indultak szerelvények a 
mai HÉV állomásról. Legutóbbi 
adataink szerint 546 személyt, 141 
családot érintett az elűzetés, köz-
tük 82 fő 6 és 14 éves kor közötti 

gyermeket, az akkori szigetszent-
mártoni népiskola tanulóinak több 
mint 42 százalékát. 

A másik történelmi esemény a 
málenkij robotra történő elhurco-
lás volt, mely már 1944/45 telén 
megkezdődött Szigetszentmárton-
ból. A több mint 80 szigetszent-
mártoni elhurcoltat teherautókkal 
vitték Kiskunlacházára a vonat-
állomásra, ahol marhavagonokba 
zsúfolva szállították Szibériába.  A 
hat hetes utat a vagon elhagyása 
nélkül tették meg. Sokan legyen-
gülve, betegen érkeztek a munka-
táborokba. Többen már az utazás 
embertelen körülményeit sem 
élték túl. A táborban szintén mos-

toha körülmények közt éltek, em-
beri méltóságuktól teljesen meg-
fosztva. Éheztek, fáztak és 
végkimerülésig dolgoztatták őket. 
Kőolajvezetékek nyomvonalát 
ásták a fagyott földbe kézi szerszá-
mokkal, kőbányákban követ fejtet-
tek. Apai nagyapám 3 évet töltött 
málenkij roboton. Ő visszatért. 
Volt, aki 10 év után térhetett haza, 
volt, aki soha. Volt, aki hazatért, de 
szeretteit már nem tálalta itthon. 
Hogy mit éltek át, mit szenvedtek 
el a kényszermunkára elhurcoltak, 
akik tiszteletére hozzuk létre a tör-
ténelmi emlékhelyet? Az Örök tél 
című filmből megérthetik. A film az 
interneten elérhető. Az emlékhely 
egy olyan, az önkormányzat birto-
kában lévő terület határán lesz ki-
alakítva, amelyet több család aján-
dékozott a településnek, többek 
közt olyan családfő is, akit fiatal 

férfiként szintén elhurcoltak a volt 
Szovjetunióba. A vagonhoz vezető 
földúton történelmi sétány kialakí-
tását képzeljük el, az említett terü-
leten pedig fesztivál park létreho-
zása a hosszútávú terv. A vagon 
nemzetiségi nyelvoktató iskolánk 
szempontjából is kedvező elhe-
lyezkedésű, hiszen népismeret órá-
kon könnyen látogatható területen 
helyezkedik el.  

Még egy megjegyzésre szeret-
nék reagálni a csevegő csoportban 
felmerültekből. Egy hozzászóló 
írta, hogy „tősgyökereseknek lehet, 
hogy mementó a dolog, ezt sokan 
nem értik/értjük… 2023-ban ilyenre 
van igény…” 

Hogy miért kell 2023-ban emlé-
ket állítani és felhívni a figyelmet 
egy borzalmakkal teli történelmi 
eseményre?   Azért, hogy soha ne 
feledkezzünk meg az igazságról. 
Arról az igazságtalan igazságról, 
melyet a háború utáni kormányok 
több mint 60 évig nem mondtak ki. 
Arról az igazságról, hogy ártatlano-
kat hurcoltak meg származásuk 
miatt, megfosztva minden emberi 
méltóságuktól, megfosztva az em-
berhez méltó élethez való joguktól. 
Azokat az embereket hurcolták 
meg, akiket 300 éve azért hívtak, 
azért telepítettek Magyarországra, 
hogy felépítsék és benépesítsék a 
lerombolt és elnéptelenedett or-
szágot, az ugyanilyen sorsra jutott 
Szigetszentmártont.  Ezek az em-
berek 300 évvel ezelőtt hozták ma-
gukkal vagyonukat, szaktudásukat, 
szorgalmukat és rendezetten fel-
építették településünket, gazdál-
kodásunkat. Felépítették és ellát-
ták fővárosunkat. Hazájuk lett ez 
az ország, otthonuk lett ez a tele-
pülés. Igen, emlékeznünk kell, 
hogy ne engedjük, hogy bekövet-
kezzen körülöttünk ilyen igazság-
talanság, hiszen az igazságosak és 
az igazságtalnok is közülünk kerül-
nek ki. 

 
Aki nem ismeri a múltat, nem iga-
zodik el a jelenben, és nem tudja a 
jövőt sem építeni. 

Rierpl Erika elnök 
Német Nemzetiségi Önkormányzat 

Szigetszentmárton
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A téli szünet után a gyerekek 
sok élménnyel érkeztek vissza 
az óvodába. Örömmel üdvö-

zölték barátaikat, elmesélték hogyan 
töltötték az ünnepeket, kit milyen 
ajándék várt a fa alatt. Az óvodában 
versekkel, dalokkal köszöntöttük az 
újévet.  

Az intézmény dolgozói az első fé-
lévhez hasonlóan, igyekeznek a ne-
velési év második felét is színes 
programokkal, eseményekkel dúsí-
tani. 

A februári hónap a télűzésről, ta-
vaszvárásról szólt. A hónap elején 
medve hetet tartottak a csoportok, 
mely keretén belül megismerkedtek 
a gyerekek a medvéhez kötődő népi 
bölcsességekkel, hiedelmekkel, med-
vebarlangot építettek közösen, il-
letve mackós dalokat, verseket mon-
dogattak, énekeltek. 

Idén a télűző farsangi mulatsá-
gunkat február 15-én délelőtt tartot-
tuk. Aznap már kora reggel szép 
számmal gyülekeztek a gyerekek. A 
farsangi mulatságot lelkes készülő-
dés előzte meg, a gyermekek télűző 
mondókákat, énekeket tanultak, kü-
lönböző álarcokat, maszkokat készí-
tettek. Az óvoda közösségi tereit, a 
csoportokat az óvó nénik és a gyer-
mekek munkái, dekorációi varázsolták 
farsangi hangulatúvá. A jelmezbálon 

tánc, vetélkedő és természetesen fi-
nomságok-köszönet érte a szülőknek- 
várták a gyereksereget. A nap fény-
pontja Áprily Géza gitáros-énekes, 
jódliművész, német–magyar nyelvű 
zenés előadása volt. A gyerekek 
örömmel, élményekkel teli hangulat-
ban tértek haza ezen a vidám, mókás 
napon.  

Német nemzetiségi óvodaként 
fontosnak tartjuk, hogy a gyermekek 
ne csak a német nyelvvel ismerked-

jenek meg a dalokon, mondókákon 
keresztül, hanem a magyarországi 
svábok hagyományaival, kultúrájával 
is. Ezért idén februárban került meg-
rendezésre a nemzetiségi projekthét 
is. Ennek keretén belül kiállítást ren-
deztünk régi sváb használati tár-
gyakból, melyek nevét, használatát 
már a gyerekek is ismerik a kiállítás-
nak köszönhetően. Hagyományos 
sváb zenét hallgattak, amire táncol-
tunk, körjátékokat játszottunk.  

Hírek a Gesztenyés Óvodából
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A nagycsoportosok sváb kekszet, 
preckedlit sütöttek, amivel megven-
dégelték a többi csoportot. A gyere-
kek videón keresztül megnézhették 
a kékfestő mesterek munkáját, majd 
maguk is gyönyörű kékfestőket min-
tázhattak.  

A Maci csoport (nagycsoport) már-
cius 1-én ellátogatott az iskolába. 
Nagy izgalommal indultak el az óvo-
dából, az iskolába nagy szeretettel 
fogadták őket. Első programjuk a 
könyvtárlátogatás volt, ahol bemu-
tatták a könyvtár főbb színtereit. 
Mesével, verssel, interaktív játékkal 
ismertették a csoporttal, a könyvtár-
látogatás szokásait. Minden gyer-
mek kapott egy saját, névre szóló kis 

füzetet, amiben több játékos feladat 
található. A könyvtár után megláto-
gatták az első osztályosokat, ahol 
sok ismerőssel találkoztak. Itt ízelí-
tőt kaptak egy olvasás órából és egy 
német órából. Az iskolások, minden 
óvodásnak rajzot készítettek. Ké-
sőbb az iskolai étkezőben teával, tíz-
óraival kínálták a gyermekeket.  

Márciustól nagycsoportosaink ré-
szére elindult az iskolakóstoló. Az 
óvodás gyermekek négy alkalommal 
vehetnek részt az iskolában délutáni 
játékos foglalkozásokon. 

Óvodánkban fontosnak tartjuk a 
hazaszeretetre nevelést, a nemzeti 
ünnepek megünneplését. Így már-
cius 15-én a szabadságharc ünnepén 

a nagycsoportosok és a középső cso-
portosok kézzel festett zászlójukat 
elvitték a településen található Turul 
madár szoborhoz. A kiscsoportosok 
pedig az óvoda udvarán helyezték el 
a nemzeti színűre festett mentéket.  

Az eddig előfizetéssel működő 
honlapunkat Sinte Benedek apukájá-
nak köszönhetően térítésmentesre 
cseréltük és új tartalmakkal gazdagí-
tottuk. Elérhetősége: www.martoni-
ovi.hu 

A tavaszi időszak az óvodai be-
iratkozás ideje. Várjuk szeretettel le-
endő óvodásainkat szüleikkel az óvo-
dai beiratkozásra, melyet 2023. 
04.25 – 26-án 8-17h-ig. A beiratkozás 
dokumentumait letölthetik az óvoda 
megújult honlapjáról: www.martoni-
ovi.hu oldalról. A kitöltött nyomtat-
ványokat és a személyes iratokat 
hozzák magukkal a beiratkozásra. 

Szigetszentmárton, 2023. 03. 20.  
 

Jászfai Ágnes 

Kérjük támogassák adójuk 1%-val  
vagy egyéni befizetéssel óvodánk alapítványát!  

Az alapítvány célja:  
A Szigetszentmártoni Gesztenyés Óvodába járó gyermekek 

szellemi, érzelmi, erkölcsi és testi nevelésének  
támogatása, segítése. 

Így különösen: 
- Az óvódás gyermekek megismerjék a német  

nemzetiségi kultúrát és hagyományait. 
- Az óvoda tárgyi eszközeinek korszerűsítése és  

fejlesztése. 
- Készségfejlesztő foglalkozás segítő vizuális eszközök. 
- Fejlesztő játékok- és eszközök 

Köszönjük támogatásaikat!

A 
D 
Ó 

1%
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2023. február 24-én, egy tavaszt 
idéző pénteki napon tartottuk 
meg télbúcsúztató farsangi 

mulatságunkat. Hangsúlyt fektetve a 
népi szokások felelevenítésére kisze-
báb égetésével kezdődött az alsós 
farsang. Minden kisdiák saját gond-
űző cédulája is tűzre került a kisze-
bábbal együtt, így reményeink sze-
rint mindenki megszabadulhatott 
gondjaitól. Sokan öltöztek jelmezbe 

ez alkalomból diákok és pedagógu-
sok közül egyaránt. Hogy lehetőség 
legyen alaposan megcsodálni a 
szebbnél szebb, ötletesebbnél ötle-
tesebb, és sok esetben fáradságos 
munkával, kézzel készített jelmeze-
ket, zenés felvonulással folytattuk 
programunkat. Mulatságunk részét 
képezte a közös tánc, a felhőtlen 
bulizás is, melynek a farsangi dí-
szekbe öltözött tornaterem biztosí-

tott helyet. Farsangi játékok kipró-
bálására, farsangi lakoma elfogyasz-
tására is nyílt lehetőség ezen a dél-
utánon. A felsősök farsangi karaoke 
bulija is nagy sikert aratott minden-
kinél, a jelmezes vonulás is csak egy 
rövid ideig szakíthatta meg azt.  

A farsangot megelőző lázas előké-
születeknek köszönhetően mindenki 
élményekkel gazdagon, apró ajándék-
kal, vidáman búcsúzott a téltől. 

Farsang a Szigetszentmártoni Általános Iskolában

„Szabadság, szerelem! 
E kettő kell nekem. 
Szerelmemért föláldozom 
Az életet, 
Szabadságért föláldozom 
Szerelmemet.” 

 

Petőfi Sándor a nemzet költője, 
a forradalmár, a nemzeti hős 
200 éve született. 

Rövid élete alatt közel ezer verset 
írt magyarul. Közérthetően, egysze-
rűen szólt mindenkihez. Külföldön 
Petőfi a legismertebb magyar költő 
mindmáig. Mindent megkapott, 
hogy nagy költő lehessen: tehet-
séget, történelmet, sorsot. Petőfi 
emlékét, kulturális örökségét méltó-
képpen kell megőriznie az utókor-
nak. Ezt az emléket igyekeztünk di-
ákjainkban tudatosítani, hiszen egy 
nemzeti ünnep egy különleges ese-
mény, mely egy kitüntetett napot 
jelöl az emberek életében. Az idén 
rendhagyó módon ünnepeltük már-

cius 15-ét. Nemcsak az 1848/49-es 
forradalom és szabadságharc ese-
ményeit követhették nyomon tanu-
lóink és vendégeink, hanem Petőfi 
életét is egészen eltűnéséig. Versek-
kel, tánccal és komolyzenével átszőtt 
műsorunkkal igyekeztünk rövid időre 
kiszakadni a hétköznapokból, s a szí-

vünket, lelkünket is ünneplőbe öltöz-
tetni. Műsorunk üzenete a visszajel-
zések alapján mind a hallgatóságot, 
mind a szereplőket megérintette és 
emlékezetessé tette ezt a napot 
mindenki számára. 

 Csótiné Mádai Rita  
és Szentpáli Eszter 

Ünnepi megemlékezés március 15-éről
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Intézményünkben 2023. március 
elsején kezdetét vette az Isko-
lanyitogató programsorozat. 

Ezen a napon jártak az első osz-
tályba készülő óvodások először az 
iskolában.  

Elsőként Szentpáli Eszter tanítónő 
fogadta őket kreatív foglalkozás ke-
reteiben és bemutatta nekik a könyv-
tár rejtelmeit. Később meglátogatták 
a mostani első osztályt, ahol az osz-
tályfőnök Bognárné Kiss Judittal fo-
gadtuk őket. Rövid bemutatkozás 
után betekinthettek egy elsős német 
óra elejébe, egy kis mozgásos játék 
erejéig együtt játszhattak az isko-
lásokkal, majd Jutka nénivel mondó-
káztak, daloltak, játszottak. 

Iskola előkészítő komplex foglal-
kozásokra hat szerda napot jelöltünk 
ki, melynek folyamán megismerked-
hetnek a gyermekek az iskola épü-
letével, udvarával, tornatermével, va-
lamint részt vesznek magyar nyelvi, 
matematikai, nemzetiségi német, 
német honismereti és testnevelés 
foglalkozásokon, melyeket Bognárné 
Kiss Judit, Csögör Dóra, Mencigár 
Beáta, Szöllősi Judit, Mészáros-
Mihályi Lilla pedagógusokkal fogjuk 
tartani. 

Első alkalommal 2023. március 8-án 
vettek részt az óvodások iskola elő-
készítő foglalkozáson, melyet jóma-
gam tartottam. A várt 25 kisdiákból 
19-en jelent meg. A kicsiket a szülők-

kel Bognárné Kiss Jutka alsós mun-
kaközösségi vezetővel köszöntöttük 
16:00-kor, majd rövid búcsúzkodás 
után bekísértük az első osztály ter-
mébe a gyermekeket. 

Játékos, bemutatkozó nemzeti-
ségi német foglalkozást tartottam. A 
bemutatkozáson kívül egy mondóká-
val az irányokat tanítottam meg né-
metül, amit mozgásos játék és színe-
zés követett. A gyerekek örömmel 
vettek részt a feladatok elvégzésé-
ben és a mókában is. Következő al-
kalommal márc. 22-én Mencigár 
Beáta fogadja őket. 

 
Hegedűs Mária német tanító 

Szigetszentmárton, 2023. 03. 19. 

2023. január 20-án lezárult a 
tanév első féléve. Örömmel tá-
jékoztatjuk az olvasókat, hogy 

iskolánk büszke az elért eredmé-
nyekre! Tanulmányi átlagunk 4 fe-
letti! Nincs olyan tanuló, aki nem 
tudta teljesíteni a minimum követel-
ményeket!  

A környezetünk szépítéséért tett 
kezdeményezéseink eredményekép-
pen szép virágoskert köszönti a szü-
lőket, tanulókat. Kialakítottunk egy 
stúdiót, iskolánkban az Önök támo-
gatásának köszönhetően kiépült egy 
hangosítási rendszer, melyen keresz-
tül iskolagyűléseket tudunk tartani, 

valamint szervezés alatt van az isko-
larádió! Fegyó András pedagógusnak 
és két lelkes 8. osztályos tanulónak, 
Mikula Jenőnek és Kollár Leventének 
köszönhetően profi szintű szolgálta-
tást működtethetünk. A napjainkat 
színesíti a szünetekben elhangzó 
zene, melyet tanulóink választhat-
nak ki. 

Sok színes programmal, esemény-
nyel folytattuk munkánkat! E rövid 
időszak alatt a tanulók saját ötletek 
és szervezés alapján két nagyszerű 
farsangi mulatságon vehettek részt, 
elindult az „Iskolanyitogató”, Kistér-
ségi Nemzetiségi Német Vers és pró-

zamondó versenyt iskolánkban ren-
deztük meg, március 15. alkalmából 
színvonalas műsoron vettünk részt. 

Örömmel tájékoztatjuk az kedves 
olvasókat, hogy az iskola 7.a és 7.b 
osztályos tanulói a Határtalanul pá-
lyázat keretében kirándulnak Er-
délybe! Élményeikről, utazásukról a 
következő számban tudósítunk! 

Köszönjük a támogatásokat, a 
sok pozitív gondolatot, mellyel segí-
tik munkánkat! 
„Összejönni – jó kezdés. Együtt ma-
radni – haladás. Együtt is dolgozni – 
siker.” 

 Henry Ford

Iskolanyitogató  
Óvodások először az iskolában

Mi újság?  a Szigetszentmártoni Általános Iskolában!
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Március 10-én került megren-
dezésre iskolánkban az Or-
szágos Német Nemzetiségi 

Önkormányzat által szerevezett Kis-
térségi Német Nemzetiségi Vers- és 
Prózamondó Verseny fordulója. A 
saját tanulóink mellett vendégül lát-
tunk ráckevei, tököli és szigetcsépi 
szavalókat is. Összesen 26 tanuló 
mérettette meg magát. 

Előadásukat egy háromtagú zsűri 
értékelte: Békési Lászlóné, Huszák 
Gézáné és Lőrincz Istvánné, akik kö-
zött iskolánk egykori pedagógusait 
is örömmel láttuk. 

 
 A díjak átadásánál segítsé-

günkre volt Rierpl Erika, a sziget-
szentmártoni Német Nemzetiségi 
Önkormányzat elnöke, illetve Ko-
vács Ágota, pedagógus. A gyerekek 
nagyon szépen felkészültek, bátran, 
ügyesen szerepeltek. Mi sem mu-
tatta ezt jobban, minthogy a zsűri-
nek nem volt egyszerű feladata a 
helyezések kiosztásában. A korcso-
portok győztesei az oklevél mellé 
jutalomkönyvet kaptak. 

 
 Ők a megyei fordulón folytathatják a 

versenyt 
1-2. korcsoport 
1. hely Manole Lara 
2. hely Brixel Laura 
3. hely Balogh Loránd 

3-4. korcsoport 
1. hely Nyul Máté 
2. hely Csapó János 
3. hely Mendi Botond 
 
5-6. korcsoport 
1. hely Rimóczi Réka 
2. hely Hegyesi Borka 
3. hely Virágh András 
 
7-8. korcsoport 
1. hely Hriazik-Nagy Veronika 

 
Üres kézzel azonban senki sem 

távozott, minden tanuló kapott egy 
emléklapot, egy könyvjelzőt vala-
mint egy kis ajándékcsomagot. Nem 
utolsó sorban pedig mindannyian 
egy újabb tapasztalattal és reméljük 
jó emlékkel gazdagodtak.  

 
Ezúton is gratulálunk minden 

résztvevőnek és köszönjük a felké-
szítő munkát tanáraiknak!

Német Nemzetiségi Vers- és Prózamondó Verseny

A 2022/2023-as tanévben iskolánk tanulói közül 31-en 
megmérették tudásukat a Zrínyi Ilona Matematikaver-
seny házi fordulóján. A legsikeresebbek továbbjutottak 
a 2023.02.17-én megrendezett megyei fordulóra.  
 

Név szerint: 
 
          Név                               Évfolyam 
 

Klopfer Borka                      2. osztály 

Krebsz Kamilla                    2. osztály 

Sneff Emma                         2. osztály 

Mráz Linda                           5. osztály 

Radnai Roland Tibor          5. osztály 

Hrencsár Virág                    6. osztály 

Tohai Balázs György          6. osztály 

Kővári Emma                       7. osztály 

Novák Laura                         7. osztály 

Magyar Tamás                     8. osztály 

Oláh Viktor Áron                 8. osztály

Zrínyi Ilona  
Matematikaverseny 

A megyei fordulón magas pontszámmal végeztek tanulóink. Magyar Tamás 100 
pont felett teljesített és megívót kapott a megyei forduló eredményhirdetésére. 
Ott derül ki, hogy tovább jutott-e az országos döntőbe. Büszkék vagyunk tanítvá-
nyainkra!
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Baracskai József 90. születésnapját ünnepelte. Bencs 
Tamás polgármester személyesen adta át Magyarország 
miniszterelnökének köszöntő emléklapját, valamint az 
önkormányzat ajándékát. Gratulálunk, és jó egészséget 
kívánunk!  

Szigetszentmárton Község Önkormányzata

Születések a településen 
2022. 12. 01 – 2023. 02. 28-ig 

 

 

 

 

 

 

 

Schaller Bendegúz 2022.12.01. 

Vas Anikó 2022.12.08. 

Gubucz Noémi 2022.12.07. 

Kövecsi Nóra 2023.01.23. 

Oláh Dávid 2023.01.31. 

Oláh Máté 2023.01.31. 

Tóth Ottó Antal 2023.02.24.

Kiadja: Községi Önkormányzat Szigetszentmárton  •  2318 Szigetszentmárton, Telkes u. 10.  

Felelős kiadó: Dr. Cseh Balázs jegyző  •  e-mail: kulturmarton@gmail.com 

ISSN 2060-4998  •  Nyomda: West-Graph Kft. Szigethalom

Önkormányzatunk tavaly áprilisban nyújtott be 
pályázatot a Nemzeti Kulturális Alap Könyvtárak 
és Levéltárak Kollégiumához a Szigetszentmár-

ton Község Könyvtárának és Szolgáltatóhelyének szak-
mai eszközfejlesztésére, korszerűsítésére. 
 
Pályázatunk pozitív elbírálást követően 2.913.212 Ft 
összegű, vissza nem térítendő támogatásban részesült. 
 
A könyvtár immáron megújult külsővel, modern búto-
rokkal és népszerű, új könyvekkel várja az olvasni vá-
gyókat nyitvatartási időben. 
 
A könyvtár elérhetőségei: 
06 30 439 1991 
martonkonyvtar2318@gmail.com 
 
Ezúton is köszönjük a Nemzeti Kulturális Alap által 
nyújtott támogatást céljaink megvalósításához! 

MÁRTONI FÓRUMAnyakönyvi hírek 2023.  március
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Szigetszentmártoni Polgármesteri Hivatal 
 

Központi telefonszámaink: 
06-24-456-325 /// 06-24-513-800 /// 06-30 -627-30-47 /// 06-30-166-68-34 

cím: 2318 Szigetszentmárton, Telkes u. 10.  e-mail: ph@szigetszentmarton.hu 
 

 

L A K O S S Á G I   T Á J É K O Z T A T Ó  
/A Polgármesteri Hivatal és a helyi közszolgáltatók elérhetőségéről/ 

 
Tisztelt Mártoni Polgárok! 

Összeállítottunk Önöknek egy tájékoztatót, amely alapján könnyebben tudják megtalálni az ügyükhöz kapcsolódó elérhetőségeket.  
Bízunk benne, hogy ezzel is megkönnyítjük ügyeik intézését: 

Dr. Cseh Balázs s.k. 
jegyző 

 

A Szigetszentmártoni Polgármesteri Hivatal ügycsoportjai és közvetlen elérhetőségeik 
 
A jegyző közvetlen feladatköre (2011. évi CLXXXIX. törvény 81.§) 
A jegyző vezeti a polgármesteri hivatalt. A jegyző 

•  dönt a jogszabály által hatáskörébe utalt államigazgatási ügyekben; 
•  gyakorolja a munkáltatói jogokat a polgármesteri hivatal köztisztviselői és 

munkavállalói tekintetében, felméri a Polgármesteri Hivatal 
feladatellátásának módját és javaslatot tesz az esetleges átszervezésre,  gondoskodik az önkormányzat működésével 
kapcsolatos feladatok ellátásáról; 

•  tanácskozási joggal vesz részt a képviselő-testület, a képviselő-testület bizottságának ülésén; jelzi a képviselő-testületnek, 
a képviselő-testület szervének és a polgármesternek, ha a döntésük, működésük jogszabálysértő; figyelemmel kíséri a 
képviselő-testületi határozatok végrehajtását, 

•  döntésre előkészíti a polgármester hatáskörébe tartozó államigazgatási ügyeket; elvégzi a szerződés-tervezetek, egyéb 
szakmai anyagok előzetes törvényességi ellenőrzését, 

•  dönt azokban a hatósági ügyekben, amelyeket a polgármester ad át; dönt a hatáskörébe utalt önkormányzati és 
önkormányzati hatósági ügyekben; 

• jogi segítséget nyújt az önkormányzat, illetőleg a polgármesteri hivatal tevékenysége során felmerülő, jogi szakképesítést 
igénylő kérdések megoldása során, 

• Főbb hatósági ügyei: Birtokvédelem, Vadkár, Zajkibocsátási határérték megállapítása, Állattartási ügyek 
• Jegyző társasházak feletti törvényességi felügyelete, A jegyző ingatlan végrehajtással kapcsolatos feladatai 
• Szabálysértések közérdekű munkával való megváltása (közérdekű foglalkoztatás); 
• méltányossági, részletfizetési, fizetés halasztási kérelmek elbírálása 

 
Műszaki Iroda (településfejlesztés-és üzemeltetési előadó) 

• Közútkezelés 
• Kárügyekkel kapcsolatos feladatok ellátása 
• Tájékozódást segítő jelzést megjelenítő reklámcélú eszközök 

elhelyezésével kapcsolatos ügyintézés 
• Közterület-használati engedélyek kiadása 
• Hatósági bizonyítvány kiállítása járműtárolásra; 
• Vízügyi igazgatási feladatok; 
• Hulladékgazdálkodási és talajterhelési ügyek 
• Növényvédelemmel kapcsolatos előzetes eljárás és hatósági eljárás (gazos/parlagfüves ingatlanok); 
• Köztisztasági hatósági eljárások (elhanyagolt, hulladékos ingatlanok) 
• épített és a természeti környezet védelmében, a közrend, a közbiztonság védelmében, az önkormányzati vagyon 

védelmében, a köztisztaságra vonatkozó jogszabályok végrehajtásának ellenőrzésében való közreműködés, útellenőri 
feladatok ellátása 

• jegyzői hatáskörbe tartozó építésügyi feladatok és az önkormányzat pályázatainak koordinálása 
 
Szociális igazgatási és anyakönyvezési ügyek 

• Üzletek működésével összefüggő feladatok; 
• Telepengedélyekkel kapcsolatos feladatok; 
• Magánszálláshelyek idegenforgalmi célú 

hasznosítása; 
• Talált tárgyakkal kapcsolatos ügyintézés; 
• Hagyatéki ügyek; Anyakönyvi ügyek 
• Házasságkötések lebonyolítása; 
• Lakcím fiktiválás és lakcím létesítéssel kapcsolatos 

ügyek 

• Rendszeres gyermekvédelmi kedvezmény, 
Lakhatási támogatás ügyek, Rendkívüli települési 
támogatás iránti kérelem ügyek, Köztemetés 
ügyintézése. 

• Természetbeni juttatással kapcsolatos ügyintézés, 
• Szociális támogatások és egyéb szociális ügyek 

Telefonszám: 06-24-456-325 
           mellékszám: 1  

Telefonszám: 06-24-456-325 
          mellékszám: 2  

Telefonszám: 06-24-456-325 
           mellékszám: 4  
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Adóigazgatási Iroda 
 
A helyi és központi adók vonatkozásában adóhatósági feladatok ellátása: 

• építmények adóztatási feladatainak (építmény és kommunális adó) ellátása 
bevallások alapján, befizetések nyilvántartása, tartozások figyelemmel 
kísérése és azok behajtása, adóztatható adótárgyak felderítése, 

• helyi iparűzési (állandó és ideiglenes) adóval kapcsolatos adóztatási feladatok ellátása önbevallások alapján, befizetések 
nyilvántartása, tartozások figyelemmel kísérése és azok behajtása, adóztatható vállalkozások felderítése, 

• gépjárművek adóztatási feladatainak ellátása központi járműnyilvántartás adatszolgáltatás, valamint önbevallás 
(mozgáskorlátozottak és ellopott gépjárművek esetében) alapján, befizetések nyilvántartása, tartozások figyelemmel 
kísérése és azok behajtása, 

• talajterhelési díjjal kapcsolatos adóztatási feladatok ellátása önbevallás alapján, befizetések nyilvántartása, tartozások 
figyelemmel kísérése és azok behajtása, 

• adók módjára behajtásra átadott idegen tartozások (megelőlegezett gyermektartásdíj, csatorna-közműfejlesztési, 
munkaügyi bírság, közigazgatási bírság stb.) nyilvántartása és behajtása, behajtásra átadott szabálysértések nyilvántartása 
és behajtása, 

• helyszíni és egyéb behajtási cselekmények elvégzése, inkasszók, inkasszó értesítések készítése, postázása, 
• adóigazolások kiállítása, adó- és értékbizonyítványok készítése, 
• évi két alkalommal (február, október) fizetési értesítők elkészítése, postázása, hátraléki listák készítése, azok kezelése, 
• éves ellenőrzési terv alapján adóhatósági ellenőrzést végez a helyi adókkal kapcsolatosan 

 
 
Pénzügyi Iroda  
 
 
Az Illetékes Katasztrófavédelmi igazgatóság elérhetőségei: (különösen a kúttal kapcsolatos ügyek) 
Fővárosi Katasztrófavédelmi Igazgatóság Igazgató-helyettesi Szervezet Katasztrófavédelmi Hatósági Osztály 
Székhelye: 1081 Budapest, Dologház u. 1. Postacím: 1443 Budapest, Pf.: 154  E-mail cím: fki.hatosag@katved.gov.hu 
 
  
 

A helyi közszolgáltatásokkal kapcsolatos ügyek és elérhetőségek 
 

Megkérjük a tisztelt lakosságot, hogy a településen működő szolgáltatások meghibásodása esetén bejelentéseiket az alábbi 
elérhetőségek egyikén tegyék meg: 

Csőtörés, szennyvízkiömlés, csatornameghibásodás, vízhiány esetén hívható telefonszám: 
DPMV Zrt. 
A hét minden napján: 0-24 óráig hívható: 06-29/340-010, 06-70/682-74-46  
 

Gázszivárgás és üzemzavar esetén hívható telefonszám: 
TIGÁZ Zrt- (Gázszivárgás és Üzemzavar esetén) 
A hét minden napján 0-24 óráig hívható: 06-80-300-300  
Email: ugyfelszolgalat.tigazdso@tigaz.hu 
 

Áramszolgáltatással kapcsolatos ügyintézés: 
Hálózati hiba:  
 ELMŰ – ÉMÁSZ Ügyfélszolgálat közvetlen hibabejelentő vonal: 
 Hét minden napján egész nap hívható 

ELMŰ hibabejelentő: +36 80/38-39-40; 
ÉMÁSZ hibabejelentő: +36 80/42-43-44. 

Közvilágítás (szakaszhibák (pl. utcák te és egyedi lámpatest meghibásodás) esetében a Polgármesteri Hivatalban jelezzék a 
tapasztalt meghibásodást/meghibásodásokat a 06-24/456-325- ös telefonszámon vagy a ph@szigetszentmarton.hu email címen 
rövid leírással. 
A meghibásodások javítását bejelentést követően a szolgáltató 5 napon belül elvégzi. 
Lakossági bejelentésre a szolgáltató nem végez javítást! 

 
Szemétszállítással kapcsolatos ügyintézés: 

DTkH Nonprofit Zrt. (Szemétszállítás) 
Tel: 06-53/500-152, 06-53/500-153 
Email : ugyfelszolgalat@dtkh.hu 

            
Amennyiben egyéb észrevétel van (pl. illegális szemétlerakás, szolgáltatókkal kapcsolatos panaszok) abban az esetben 
jelezzék a Polgármesteri Hivatal 06-24/456-325-ös telefonszámán, illetve a ph@szigetszentmarton.hu email címre rövid 
leírással. 

Telefonszám: 06-24-456-325 
   mellékszám: 6  

Telefonszám: 06-24-456-325 mellékszám: 5 
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ELEKTROMOS HULLADÉKGYŰJTÉSI 
AKCIÓ 

A ROLFIM Kft. és Szigetszentmárton Önkormányzatának szervezésében elektromos és 
elektronikai hulladék berendezés (e-hulladék) gyűjtést szervez, amely során INGYEN leadhatja 
összegyűlt e-hulladékát. 
Az e-hulladékgyűjtés ideje: 2023. április 15., (szombat), 08:00-12:00-ig 
Az e-hulladékgyűjtés telepített gyűjtőhelye: 2318 Szigetszentmárton, Telkes utca 10. 

Mi az e-hulladék gyűjtési akció célja? 
Gyűjtés szervezői elkötelezett hívei a környezet védelmének, ezért szeretnék elérni, hogy 
szélesedjen az újrahasznosítható hulladékok begyűjtésének köre. Az e-hulladék különleges 
gyűjtést és kezelést igényel - azaz nem gyűjthető a háztartási vegyes hulladékkal. Az 
elektronikai hulladékok a sok újrahasznosítható másodnyersanyag mellett számos mérgező 
anyagot – nehézfémet (ólom, kadmium, higany, króm) is tartalmazhat, amelyek a környezet 
számára nagy veszélyt jelenthetnek. Az e-hulladék másodnyersanyagokat is rejt, amelynek 
jelentős része újrahasznosítható. Ennek ellenére nagy részük ma mégis hulladéklerakókba, 
erdőszélekre, illegális lerakókba, vagy illetéktelen kezekbe kerül. 
A cél az, hogy az e-hulladék minél nagyobb mértékben hasznosuljon, illetve a benne található 
környezetre, emberre veszélyt jelentő mérgező anyagok ellenőrzött körülmények között 
kerüljenek ki környezetünkből. 
Védjük együtt környezetünket! Kérjük, vegyen részt felhívásunkban! 
Gyűjtés során leadható elektronikai berendezések a teljesség igénye nélkül „minden, ami 
valaha árammal, elemmel akkumulátorral működött”  

KIVÉTEL A KÉPCSÖVES BERENDEZÉSEK (RÉGI TV, MONITOR)

 
A ROLFIM Kft. lehetőséget biztosít, hogy egész évben a 2310 Szigetszentmiklós-
Gyártelep ÁTI-Sziget Ipari Park alatti telephelyén használt, illetve hulladékká vált 
elektromos és elektronikai berendezéseket térítésmentesen átveszi (kivétel a képcsöves 
berendezések) H-P-ig, 8-13 óra között. Elektronikai hulladékgyűjtéssel kapcsolatosan 
érdeklődni szintén a 06-30-942-4026, 06-30-319-2381-es telefonszámon lehet! 
 
 
Együttműködésüket előre is köszönjük, 
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